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ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA 

 

Kraj a krajský úřad hrají významnou roli v bezpečnostním systému České republiky. Patří mezi 

důležité prostředníky mezi obcemi a vrcholnými orgány státu. Krajský úřad jako vykonavatel 

přenesené působnosti tvoří nepostradatelný komponent při krizovém plánování, metodické  

a kontrolní činnosti vůči občanům a obcím. Hejtman jako vrcholný představitel kraje odpovídá 

za celkovou připravenost kraje na řešení krizových situací. Prioritou kraje v oblasti krizového 

řízení je především udržitelné bezpečí a připravenost kraje a krajského úřadu na řešení 

mimořádných událostí a krizových situací. 

Oblast oddělení krizového řízení: 

 Stálá pracovní skupina Krizového štábu Ústeckého kraje se v rámci II. vlny pandemie 

COVID-19 sešla 23. 9. 2020. Do té doby krajský úřad řešil potřebné úkoly v rámci běžného 

režimu. 

 První zasedání Krizového štábu Ústeckého kraje v souvislosti s II. vlnou koronaviru, bylo 

dne 6. 10. 2020. Krizový štáb Ústeckého kraje se od té doby pravidelně schází každou středu. 

Celkem se prozatím uskutečnilo 9 zasedání (k 25. 11. 2020).  

 Dále probíhají společná zasedání krizového štábu kraje s představiteli krizových štábů obcí 

s rozšířenou působností (dále jen „ORP“) prostřednictvím videokonference. První zasedání 

se uskutečnilo 23. 9. 2020, od té doby se pravidelně pořádají každou středu. Celkem  

se prozatím uskutečnilo 10 zasedání (k 25. 11. 2020).  

 Zajišťoval účast zástupců dotčených ORP, které jsou v územní působnosti kraje  

a dalších zástupců dotčených subjektů a organizací na jednání krizového štábu. Evidoval 

úkoly a kontrolovalo jejich plnění.  

 Zajišťoval realizaci závěrů a usnesení krizového štábu ve své působnosti.  

 V rámci výše jmenovaných jednání zajišťoval přípravu podkladů pro rozhodování předsedy 

krizového štábu, svolání a zasedání štábu, rozesílání pozvánek a zápisů. 

 Informoval členy krizových štábů ORP o přijatých opatřeních a nařízeních. Zakládal  

a vyhodnocoval zápisy z krizových štábů ORP.  

 Pravidelně komunikoval se zástupci ORP a obcemi Ústeckého kraje v rámci metodické 

pomoci.  

 Řešil správní řízení týkající se přestupků, které byly spáchány během vládních opatření  

za doby nouzového stavu. Poskytoval v této oblasti metodickou součinnost ORP. 

 Dne 10. 9. 2020 se uskutečnilo první zasedání Rady Asociace krajů ČR (dále jen „Rady 

AKČR“) ke COVID-19 v rámci druhé vlny pandemie za přítomnosti hejtmanů všech krajů.  

Tato zasedání probíhala pravidelně (celkem 13 jednání k 25. 11. 2020). Zasedání Rady 

AKČR se pravidelně zúčastňovali zástupci vlády ČR a Ústředního krizového štábu (dále jen 

„ÚKŠ“). V rámci těchto zasedání byly přenášeny informace a úkoly na další dotčené členy 

krizového štábu kraje. 

 Zajišťoval spolupráci se sekretariátem Bezpečnostní rady státu, ÚKŠ, krizovými štáby 

aktivovanými ve správním obvodu kraje a v sousedních krajích. 
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 Podílel se na vyhodnocení plnění úkolů v rámci jarní vlny COVID-19 s jednotlivými 

ministerstvy a ústředními správními úřady. 

 Od 2. 9. 2020 zasílal pravidelné hlášení na Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR (dále jen 

„MPO“) o stavu skladových zásob osobních ochranných prostředků (dále jen „OOP“) 

v rámci krajského úřadu. Hlášení byla zasílána vždy v pátek. 

 Od 29. 9. 2020 pravidelně každé úterý ve spolupráci Karlovarským krajem zasílal 

monitoring týkající se informací o aktuální situaci v Ústeckém kraji v souvislosti  

s COVID-19 do Saska a Bavorska. 

 Realizoval nákupy nezbytných OOP a potřebného materiálu (40 000 ks jednorázových 

rukavic a 5000 ks ochranných obleků). 

 Zajišťoval příjem darů od subjektů (180 kusů ochranných masek RP95M s filtrem a 150 

kusů náhradních filtrů). 

 Koordinoval činnost Centra humanitární pomoci v České Kamenici a podílel se na 

redistribuci OOP, desinfekce na ruce a na podlahy pro příspěvkové organizace Ústeckého 

kraje - sociálních služby, školství, doprava, zdravotnictví a kultura. Dále distribuoval OOP 

a desinfekci Krajskému koordinačnímu centru dobrovolnické pomoci Ústeckého kraje. 

 Podílel se na distribuci 225 860 ks respirátorů FFP2 určených dle usnesení vlády pro 

pedagogické i nepedagogické pracovníky. Respirátory byly určeny pro celkem 703 škol 

a školských zařízení na území kraje.  

 Průběžně inventarizoval majetek po jarní vlně COVID-19 – sklad Humanitární pomoci 

Česká Kamenice, darovací smlouvy, administrace předávacích protokolů. 

 Podílel se na sběru informací týkajících se připravenosti příspěvkových organizací 

Ústeckého kraje na druhou vlnu pandemie. 

 Připravoval pravidelný report o maximální přípustné cenové hladině OOP,  

který je využitelný pro příspěvkové organizace Ústeckého kraje. 

 Poskytoval konzultaci v rámci nákupu OOP jednotlivými příspěvkovými organizacemi.  

 Koordinoval výstavbu odběrového testovacího místa na COVID-19 ve spolupráci  

s Hasičským záchranným sborem ÚK (dále jen „HZS ÚK“) u nemocnice Žatec.  

 V rámci nouzového stavu spravoval Fond pro mimořádné události Ústeckého kraje,  

ze kterého jsou hrazeny prostředky potřebné v souvislosti s vyhlášeným krizovým stavem. 

 Zajišťoval vystavení objednávek včetně jejich realizace a prováděl likvidaci faktur. 

 Zajistil poskytnutí pohonných hmot Krajskému koordinačnímu centru dobrovolnické 

pomoci v Ústeckém kraji. 

 Podílel se na zajištění nákupu dávkovačů dezinfekce do vozidel Dopravy Ústeckého kraje. 

 V rámci Portálu krizového řízení Ústeckého kraje provedl sběr údajů, které se týkaly 

prvotních nákladů ORP. 

 Zajistil vyplácení prvotních nákladů z Fondu pro mimořádné události Ústeckého kraje  

pro ORP a jejich konečné vyúčtování.  

 Prostřednictvím informačního systému správy státních hmotných rezerv (dále jen „SSHR“) 

KRIZKOM vyžádal věcné prostředky a pohotovostní zásoby do nemocnic v Ústeckém kraji 

(ventilátory a přístroje pro vysoko průtokovou nazální kyslíkovou terapii). 
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 Zajistil logistiku a distribuci věcných prostředků pro nemocnice v Ústeckém kraji  

ze skladu SSHR v Sedlčanech (ventilátory a přístroje pro vysoko průtokovou nazální 

kyslíkovou terapii). 

 Uplatnil požadavky na nezajištěné nezbytné dodávky OOP u MPO a u Ministerstva 

zdravotnictví ČR v rámci Plánu nezbytných dodávek Ústeckého kraje prostřednictvím 

informačního sytému SSHR ARGIS. 

 Administroval a koordinoval uplatnění požadavků sociálních zařízení napříč Ústeckým 

krajem na nasazení sil a prostředků AČR. K 25. 11. 2020 uplatnil celkem 15 žádostí 

(nasazeno cca 61 příslušníků AČR). 

 Zajistil nezbytné kroky pro nasazení sil a prostředků AČR (bojový záchranář)  

pro nemocnice v Ústeckém kraji. Zabezpečil stravu a ubytování pro 40 příslušníků AČR. 

 Řešil žádosti na plošnou desinfekci, kterou provádí Hasičský záchranný sbor Ústeckého 

kraje v sociálních zařízeních a v nemocnicích. K 25. 11. 2020 vyřízeno 5 žádostí.  

 Plnil další úkoly stanovené Statutem Krizového štábu Ústeckého kraje a dalšími 

relevantními předpisy. 

Uskladněno v České Kamenici, stav k 23. 11. 2020 
Nákupy kraje a dary 

název počet 

štíty 1.000 

návleky 10.000 

návleky zesílené 19.140 

oblek 5.800 

brýle 1.000 

respirátor FFP 2 45.000 

roušky 85.000 

polomaska s filtry FFP 2 a 3  374 - sety 

filtry FFP 2 a 3 pro polomasku  500 

chlornan sodný - povrchy 228 litrů 

Anticovid – desinfekce na ruce 2.905 litrů 

RP 95M s filtrem 180 

filtry pro RP 95M  150 

rukavice jednorázové 40.000 

 

Oblast oddělení mediální:  

 Pravidelně informoval veřejnost, zástupce médií a poskytovatele veřejných služeb v úzké 

spolupráci s ostatními odbory, zejména odborem sociálních věcí, odborem zdravotnictví, 

odborem školství, mládeže a tělovýchovy a odborem dopravy a silničního hospodářství 

o aktuálních tématech a důležitých událostech v souvislosti s onemocněním COVID-19, 

přijatými vládními i krajskými opatřeními a aktuální situací v regionu. Úzce v tomto období 

spolupracoval zejména s oddělením krizového řízení Odboru kancelář hejtmana. 

 Pravidelně se účastnil všech důležitých jednání krajských orgánů, zejména jednání 

Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, jednání Krizového štábu Ústeckého kraje, jednání 

pomocí videokonference se zástupci obcí s rozšířenou působností a jednání hejtmanů  

se členy vlády České republiky v rámci Rady Asociace krajů České republiky. 
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 V období od 1. června do 30. listopadu připravil celkem 220 tiskových zpráv včetně zajištění 

fotodokumentace z vybraných jednání, akcí a událostí. Celkem 78 tiskových zpráv bylo 

věnováno přímo tématu šíření onemocnění COVID-19 a informacím s tím souvisejícím. Za 

tuto dobu odbor zpracoval celkem 218 odpovědí na dotazy novinářů z různých tematických 

oblastí, z toho 68 dotazů se týkalo přímo tématu COVID-19. 

 Oficiální tiskové zprávy včetně fotoreportáží publikoval na webových stránkách Ústeckého 

kraje, dále v součinnosti s dalšími odbory průběžně aktualizoval speciální podweb věnovaný 

tématu COVID-19. Vybrané příspěvky sdílel na sociální síti Facebook. 

 Zabezpečil pravidelné vydávání informačního periodika Ústeckého kraje – krajských novin 

(jedenkrát měsíčně, osm stran formátu A3, náklad 306.000 ks výtisků zdarma  

do poštovních schránek v Ústeckém kraji). Zajistil přípravu obsahového zaměření krajských 

novin a organizačně zajistil jednání redakční rady před každým vydáním.  

 Zajistil publikování vybraných příspěvků v měsíčníku Metropol, dále přípravu podkladů pro 

pravidelné publikování v Denících VLM, a. s. vydávaných v našem kraji (jedna strana 

v Deníku EXTRA a pravidelný sobotní redakční článek) a čtvrtletníku TEMA (dvě strany 

každém vydání) v rozsahu dle smluv a objednávek. Vybrané příspěvky se pravidelně  

na základě uzavřených smluv objevují také e-deniky.cz či na homerlive.cz. 

 Zahájil mediální spolupráci se skupinou MEDIA CLUB, s. r. o., kdy formou týdenních 

rozhlasových kampaních připravil rozhlasové spoty pro vysílání na rádiích Evropa 2 

a Frekvence 1. Obdobnou spolupráci realizoval odbor rovněž s Českým rozhlasem Sever. 

Tématu COVID-19 se věnovaly celkem 4 rozhlasové kampaně. 

 Zajišťoval realizaci rozhovorů hejtmana a 1. náměstka hejtmana pro Český rozhlas Sever, 

Českou tiskovou agenturu a dále pro televizní reportáže (Česká televize, Prima CNN News, 

TV Nova). Připravoval podklady pro rozhovory hejtmana a radních do tištěných 

i internetových médií. 

 Zajišťoval účast zástupců médií při klíčových událostech a organizoval tiskové brífinky 

vedení Ústeckého kraje. Celkem takto zajistil 8 tiskových brífinků. 

 Zpracovával denní separáty monitoringu tisku a médií včetně komunikačních doporučení 

k vybraným tématům. 

 Nechal externě zpracovat 6 informačních letáků souvisejících s tématem COVID-19.  

 Zajistil krizovou komunikaci s médii v tématech: nákup Lužické nemocnice v Rumburku 

a Litoměřické nemocnice Ústeckým krajem, vyhlášení výběrových řízení na pozice ředitelů 

tří příspěvkových organizací v oblasti kultury, krajské komunální volby a obecně 

k onemocnění COVID-19. 

 Aktivně komunikoval a propojoval mediální výstupy a prezentace se strategickými 

partnerskými subjekty Ústeckého kraje po dobu nouzového stavu – zejména se společností 

Krajská zdravotní, a. s., Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, 

Severočeskou vědeckou knihovnou v Ústí nad Labem a Zdravotnickou záchrannou službou 

Ústeckého kraje. 

 Zajistil informovanost zástupců médií rozesíláním stěžejních vydaných tiskových zpráv 

a činností mluvčího Ústeckého kraje. 

 Zúčastnil se všech schůzí Rady Ústeckého kraje a zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje 

realizovaných v období od 1. června do 30. listopadu včetně období nouzového stavu. 
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 Plnil další úkoly stanovené Statutem Krizového štábu Ústeckého kraje a dalšími 

relevantními předpisy. 

 

Oblast oddělení vnějších vztahů: 

 Prováděl shrnutí a distribuci denních monitoringů epidemiologických hlášení. 

 Sledoval a koordinoval plnění úkolů vzešlých z jednání Rady AKČR se zástupci vlády  

a Ústředního krizového štábu. 

 Zajistil koordinaci chodu call centra, jakožto pomocného pracoviště Krajské hygienické 

stanice Ústeckého kraje (dále „KHS ÚK“), a to pro trasování kontaktů osob pozitivních 

na COVID-19 (realizace tzv. 3. hovorů). Dále zabezpečil školení pracovníků Krajského 

úřadu Ústeckého kraje, komunikoval s KHS ÚK, vedl přehled uskutečněných hovorů  

a administrativně řešil personální záležitosti, zajišťoval celkový management call centra. 

 Organizačně a administrativně zajišťoval chod kanceláře hejtmana.  

 Prováděl dvakrát týdně monitoring zpráv ze všech krajů ČR, ORP Ústeckého kraje, 

University Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem a Inovačního centra Ústeckého kraje. 

 Prováděl monitoring zpráv Ministerstva zahraničních věcí ČR. 

 Prováděl zápisy z jednání Krizového štábu Ústeckého kraje a videokonferencí s ORP 

Ústeckého kraje.  

 Organizačně a protokolárně zajistil akce týkající se poděkování pracovníkům ve zdravotních 

a sociálních službách, členům IZS a dalším lidem, kteří pomáhali v boji s COVID-19 (např. 

děkovná mše; udělení medailí hejtmana a záslužných medailí). 

 

           

ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 

 

Odbor kancelář ředitele (dále jen „KR“) reagoval na situaci v souvislosti s přijetím 

preventivních opatření pro zamezení šíření onemocnění COVID-19 způsobeného novým 

koronavirem SARS-CoV-2 hned v několika úzce provázaných oblastech najednou. Shodou 

okolností čelil v této době odbor personálnímu oslabení, což způsobilo velmi vysoké nároky 

na organizaci práce a času zainteresovaných pracovníků. Jednotlivá oddělení koordinovaně 

spolupracovaly na řešení jednotlivých úkolů v následujících oblastech.    

 

Chod úřadu a personální práce:  

Na opakující se epidemiologickou situaci zaměstnavatel musel opětovně reagovat i v oblasti 

personálního řízení a personálního zabezpečení výkonu jednotlivých agend, a to zejména 

v reakci na průběžně přijímaná usnesení vlády.  

 

Na usnesení vlády č. 909a) ze dne 7. 9. 2020 reagoval zaměstnavatel vydáním opatření č.  

O-16/2020 Opatření závazná pro zaměstnance zařazené do Krajského úřadu Ústeckého kraje 

(dále jen „KÚÚK“) v souvislosti s přijetím preventivních opatření pro zamezení šíření 

onemocnění COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2, které stanovilo 

rozsah činností KÚÚK v období od 10. 9 2020 do 12. 10. 2020. 
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V souladu s vládní strategií zaměstnavatel opětovně přistoupil zejména k maximálnímu využití 

zamezení vzájemných osobních kontaktů mezi zaměstnanci a veřejností a mezi zaměstnanci 

navzájem. K tomu využil především systém výkonu práce z domova prostřednictvím uzavření 

Dohod o výkonu práce z domova (práce na home office). Opatření dále blíže vymezilo 

povinnosti zaměstnanců uvnitř úřadu i jejich povinnosti vzhledem k externím klientům úřadu. 

Mimo jiné definovalo také omezení provozní doby úřadu, omezení provozní doby podatelny  

a pokladny úřadu, doručování písemností na krajský úřad, omezení fyzického kontaktu mezi 

zaměstnanci a s externími klienty nebo zamezení vstupu cizích osob do jídelny zaměstnavatele. 

 

Dne 12. 10. 2020 bylo na základě usnesení vlády č. 994 ze dne 9. 10. 2020 vydáno opatření  

O-19/2020, kterým zaměstnavatel přistoupil ke stanovení rozsahu činností KÚÚK v období od 

12. 10. 2020 do 22. 10. 2020. Mimo jiné byly stanoveny nově úřední hodiny KÚÚK, provoz 

pokladny a podatelny v rozsahu dle usnesení vlády.  

 

Na základě usnesení vlády č. 1080 z 21. 10. 2020 bylo dne 22. 10. 2020 vydáno opatření  

O-20/2020 platné od 22. 10. 2020 do 3. 11. 2020 včetně. Následujícím opatřením O-21/2020 

došlo v návaznosti na usnesení vlády č. 1114 ze dne 30. 10. 2020 k prodloužení opatření  

O–20/2020 ze dne 22. 10. 2020, a to na dobu do 20. 11. 2020 včetně. 

 

Usnesení vlády č. 1202 z 20. 11. 2020, na které navazuje opatření O-23/2020 platné od 23. 11. 

2020 do 12. 12. 2020, nadále omezuje činnosti v rámci orgánů veřejné moci.  

 

V rámci chodu úřadu a personální práce odbor KR dále zajišťoval tyto činnosti 

 Od 3. 4. 2020 dosud umožňuje zaměstnavatel zaměstnancům individuální poradenství  

a konzultace při řešení psychosociálních problémů zaměstnanců v souvislosti s novým 

koronavirem.  

 V souvislosti s vydáním pracovních příkazů hejtmana a následným výkonem práce 

jednotlivými zúčastněnými osobami v příspěvkových organizacích Ústeckého kraje 

spolupracoval odbor KR s odborem sociálních věcí. Jednalo se zejména o výpočet finanční 

náhrady za takto vykonanou práci jednotlivým osobám. Celkové finanční prostředky, které 

budou v rámci finančních náhrad jednotlivým osobám vyplaceny, budou předmětem nároku 

na dotaci MPSV, stejně jako tomu bylo v tzv. 1. vlně epidemiologické situace na jaře 

letošního roku.  

 Pro nově vznikající Call centrum pro trasování kontaktů pozitivních osob zajistil odbor KR 

prostory, vybavení a prvotní dobrovolníky z řad zaměstnanců. Po té pokračoval v zajištění 

činností odbor kancelář hejtmana.   

 Odbor KR byl nápomocen odboru správních činností a krajský živnostenský úřad při 

zajištění činností souvisejících s volbami do zastupitelstev krajů a do Senátu na počátku října 

2020. Jednalo se např. o zajištění automobilů pro volební komise, dle potřeby materiální 

vybavení členů volební komisí a logistiku materiálu (volební lístky, stojany na ohrazení 

místa voleb, atd.).  

 Odbor KR spolupracoval s odborem informatiky a organizačních věcí při zajištění konání 

Zastupitelstev ÚK, kdy byly upraveny přístupové koridory pro zastupitele, zaměstnance, 

veřejnost a novináře. Samozřejmostí byla desinfekce prostor.   
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Bezpečnost práce a ochrana zdraví při práci: 

Bezpečnost práce a ochrana zdraví při práci byla i v tomto období opakující se epidemiologické 

situace důležitější než v běžných podmínkách. Stejně jako na jaře tohoto roku dbal odbor KR 

na dodržování zvýšených hygienických opatření. Zaměstnancům byly průběžně zasílány  

e-maily s aktuálními informacemi a po budovách KÚÚK byly rozvěšovány informační letáky. 

Dalším důležitým úkolem bylo zabezpečovat provoz prostor vyčleněných pro činnost 

Krizového štábu ÚK.   

 

Stejně jako na počátku roku 2020 odbor průběžně zajišťoval doplňování dezinfekčních mýdel 

a dezinfekcí na toalety, dezinfekci výtahových tlačítek, klik u dveří, madel a stolů ve 

společných prostorách nad rámec standardního úklidu budov, desinfekční ubrousky ve 

služebních automobilech, desinfekce vybraných prostor vlastními biolampami v určených 

intervalech. Bylo zajištěno pravidelné desinfikování služebních automobilů. Byly pořízeny 

profesionální přepážky do podatelny, matriky a na recepce jednotlivých budov. Bezpečnostní 

rámy z plexiskla byly umístěny i do prostor konferenčního sálu.  

 

Standardem se stalo využívání tří přepážek umístěných za ostrahou budovy „A“ tak, aby se 

minimalizoval kontakt zaměstnanců s veřejností (obdoba těchto přepážek je i na ostatních 

budovách KÚÚK). Návštěvy (kromě novinářů) nesmí pokud možno do prostorů za turnikety 

(vyjma odůvodněných případů) a jsou vždy nahlašovány ostrahou odpovědnému zaměstnanci 

KÚÚK.  

 

Skladové hospodářství: 

 V červnu 2020 odbor KR pokračoval v zabezpečení chodu „protokolária“, ve kterém 

probíhalo třídění, kontrola a zařazování předávacích protokolů osobních ochranných 

pomůcek (dále jen „OOP“) z předchozího období do jednotlivých složek podle závozů. 

V následujícím období proběhla příprava a kompletování poslední vlny přerozdělování 

vratek OOP a následné zpracování vrácených protokolů. Ve spolupráci s útvarem interního 

auditu dochází v současné době k finální administrativní kompletaci jednotlivých závozů. 

 Pro potřeby distribuce OOP v září 2020 zprovoznil odbor KR objekt v ul. Stará 100 

(distribuce OOP pro pedagogické a nepedagogické pracovníky ÚK, distribuce OOP pro 

sociální služby).  

 Dle potřeby byl zajišťován dovoz materiálu ze skladů po celé České republice a jejich rozvoz 

do zdravotnických zařízení po celém kraji.  

 Průběžně dle požadavků probíhala distribuce OOP pro jednotlivé odbory KÚÚK.  

 Do září 2020 probíhalo účtování bezplatně nabytých i zakoupených OOP, zasílání těchto 

informací vybraným účetním jednotkám a následná komunikace s nimi v rámci metodické 

pomoci tak, aby bylo dosaženo správného zaúčtování na obou stranách a dosaženo souladu 

v systému PAP.   

 

Ostatní: 

 Odbor KR spolupracoval s odborem majetkovým ve věci zapůjčeného osobního automobilu 

Škoda Fabia a jeho následném darování Dobrovolnickému centru, z.s., o kterém rozhodla 

RÚK svým usnesením č. 038/114R/2020.   

 V rámci přípravy na plnění usnesení vlády č. 1117 ze dne 30. 10. 2020 o zajištění  

a organizaci vyčlenění prostor s lůžkovou kapacitou pro izolaci osob, u kterých se prokázala 
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nákaza koronavirem, spolupracoval KR s SPZ Triangle, p.o., na vyhrazení lůžkové kapacity 

hotelového typu v rámci ubytovny v SPZ Triangle. 

 

           

ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

 

Odbor dopravy a silničního hospodářství opět i v druhé vlně onemocnění COVID-19 řešil 

jednotlivá opatření dotýkající se podstatným způsobem veřejné dopravy, neboť omezující 

opatření zásadně snížila počty cestujících a některé typy cest zcela anulovala (např. uzavření 

škol), na což bylo potřeba reagovat. 

Se zpřísňováním státem přijatých opatření byla tato analyzována s tím, zda mají nějaký dopad 

na veřejnou dopravu, a bylo úměrně tomu komunikováno s veřejností, dopravci, i s obcemi. 

Poté, co se dne 27. 10. 2020 ukázalo, že zavření škol bude poněkud delšího trvání, bylo 

reagováno úpravou objednávky dopravy. Oddělení dopravní obslužnosti co nejrychleji zajistilo 

dle technických možností dopravců omezení autobusové dopravy, a to spojů školních  

(s omezením jízdy na prázdniny) a spojů v noci. Ke všem těmto krokům se zajišťovala 

informovanost veřejnosti, obcí a co nejrychlejší dodání dat pro celostátní informační systém 

vyhledávače spojení apod. Při opětovném otevření škol alespoň pro 1. a 2. třídy byly školní 

spoje vráceny k 18. 11. 2020. 

Omezení v provozu dopravy a pokles počtu cestujících způsobily podstatný propad 

očekávaných tržeb, za říjen je to 22 mil. Kč, k tomu odhadujeme propad v listopadu a v prosinci 

celkem na 57 mil. Kč. Celkem za podzim tedy asi 79 mil. Kč, celkem za rok 2020 asi 185 mil. 

Kč. I za podzimní propad bude oddělení dopravní obslužnosti usilovat o částečné přiřazení 

propadu také na objednatele MHD ve městech, čímž by jinak smluvní úlohu garanta tržeb v IDS 

města pomohla přebrat. Krajský IDS na takové vnější ekonomické zásahy nebyl koncipován,  

a tak za jarní propady byly se všemi městy kromě města Děčín v průběhu léta dohodnuty vratky 

určitých prostředků zpět kraji. 

V souvislosti s krizí vyhlásil stát pro dopravce dotační program na zakoupení dezinfekčních  

a ochranných prostředků. Oddělení provedlo administrativu dotačního programu a jeho 

vyúčtování ministerstvu dopravy. 

V říjnu a v listopadu s návratem epidemie inicioval odbor dopravy a silničního hospodářství 

nákup dávkovačů dezinfekce do autobusů DÚK a nyní jsou všechny autobusy DÚK vybaveny 

rozstřikovači dezinfekce k dezinfikování rukou cestujících po nástupu, nebo před výstupem 

z autobusu. 

 

         

ODBOR EKONOMICKÝ 

 

22. 6. 2020 

Usnesením zastupitelstva kraje č. 027/30Z/2020 ze dne 22. 6. 2020 byly rozpočtovým 

opatřením sníženy daňové příjmy kraje o 523 mil. Kč z důvodu propadu daňových příjmů kraje 

na základě vládních ekonomických opatření v souvislosti s pandemií COVID – 19. Snížení 

daňových příjmů probíhá proti centrální rezervě, ve které jsou kumulovány finanční prostředky 

v rámci úspor (443 mil. Kč z volných prostředků z hospodaření z r. 2019, 15 mil. Kč snížení 

přídělu do Fondu ÚK, 7 mil. Kč z rezervy odboru SMT). 
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19. 8. 2020  

Usnesením rady kraje č. 021/106R/2020 ze dne 19. 8. 2020 z důvodu zajištění úspor v rozpočtu 

kraje na zmírnění ekonomických dopadů pandemie COVID – 19 byl snížen příspěvek na provoz 

zřízených příspěvkových organizací o 60 mil. Kč 

 

27. 8. 2020  

Usnesením rady kraje č. 006/107R/2020 ze dne 27. 8. 2020 z důvodu zajištění úspor v rozpočtu 

kraje na zmírnění ekonomických dopadů pandemie COVID – 19 byl nařízen odvod z fondu 

investic zřízených příspěvkových organizací ve výši 52 mil. Kč a snížení příspěvku na provoz 

o 4 mil. Kč. 

 

7. 9. 2020  

Usnesením zastupitelstva kraje č. 022/31Z/2020 ze dne 7. 9. 2020 z důvodu zajištění úspor 

v rozpočtu kraje na zmírnění ekonomických dopadů pandemie COVID – 19 byl Správě a údržbě 

silnic ÚK, p. o. snížen příspěvek na provoz o 110 mil. Kč, příspěvek na velkou údržbu o 46 mil. 

Kč, investiční účelový příspěvek o 40 mil. Kč a nařízen odvod z fondu investic ve výši 17 mil. 

Kč) a snížen příspěvek na provoz u Kojeneckých ústavů ÚK, p. o. o 6 mil. Kč). 

Usnesením zastupitelstva kraje č. 020/31Z/2020 ze dne 7. 9. 2020 byly rozpočtovým opatřením 

sníženy daňové příjmy kraje o 394 mil. Kč v souvislosti s propadem daňových příjmů kraje na 

základě vládních ekonomických opatření v souvislosti s pandemií COVID – 19 (335 mil. Kč 

z hospodaření zřízených příspěvkových organizací zejména Správy a údržby silnic ÚK, p. o., 

52 mil. Kč úspory v rozpočtech odborů zejména DS, SMT, FIO ÚK, INF, RR, KR a ZD,  

15 mil. Kč snížení přídělu do Fondu rozvoje ÚK). 

 

16. 9. 2020  

Usnesením rady kraje č. 010/109R/2020 ze dne 16. 9. 2020 z důvodu zajištění úspor v rozpočtu 

kraje na zmírnění ekonomických dopadů pandemie COVID – 19 byl snížen příspěvek na provoz 

zřízených příspěvkových organizací o 2 mil. Kč a nařízen odvod z fondu investic zřízených 

příspěvkových organizací ve výši 9 mil. Kč. 

V průběhu 08-09/2020 bylo řešeno zaúčtování skladových zásob ochranných pomůcek 

nakoupených z prostředků kraje a distribuovaných vybraným účetním jednotkám PO a obcím.  

 

6. 10. 2020  

ÚK požádal  Ministerstvo vnitra  ČR o další finanční prostředky ve výši 10 mil. Kč na prvotní 

náklady z rezervy na řešení krizových situací v souvislosti s vyhlášením nouzového stavu.  

23. 10. 2020  

Dne 23. 10. 2020 přišlo od ministryně financí zamítnutí žádosti o dotaci na prvotní náklady. 

16. 12. 2020  

Do zastupitelstva kraje bylo předloženo z důvodu zajištění úspor v rozpočtu kraje na zmírnění 

ekonomických dopadů pandemie COVID – 19 nařízení odvodu z fondu investic Střední 

průmyslové škole, Ústí nad Labem, Resslova 5, příspěvkové organizaci ve výši 8 mil. Kč. 

 

 

 

 

           



11 
 

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 

 

Oddělení informatiky: 

Ve spolupráci s oddělením projektů a geografických informačních systémů realizovaly 

následující činnosti. Správu podwebů „COVID“ a „OBNOVA“ s tím, že u podwebu „COVID“ 

zajišťuje odbor i vystavování dokumentů dle aktuálních požadavků od jednotlivých odborů. 

Obsahovou část podwebu „OBNOVA“ zajišťuje odbor regionálního rozvoje. Odbor také nadále 

technicky zabezpečuje a administruje provoz dvou videokonferenčních jednotek a plánování 

ostatních videokonferenčních jednání. Během tohoto období došlo k významnému rozšíření 

technických možností práce z domova díky zavádění nový technologií pro zabezpečené 

vzdálené připojení zaměstnanců do sítě úřadu (VPN, RDP, OWA, Mobil Iron, atd.). Ve 

spolupráci s odborem SPRP byly spuštěny formuláře pro podání žádostí v rámci dotačního 

titulu kraje pro OSVČ. Většina dotačních žádostí již tak nyní probíhá elektronicky pomocí 

inteligentních elektronických formulářů. Byly dokoupeny technologie pro konferenční sál 

umožňující konání zastupitelstva v souladu s hygienickými a bezpečnostními opatřeními 

včetně možnosti distančního přístupu zastupitelů v karanténě. 

 

Oddělení spisové a archivní služby: 

zajistilo provoz podatelny dle vládního usnesení, kdy bylo otevřeno pouze v úředních hodinách. 

Metodici el. systému spisové služby se v této době věnovali metodické a konzultační pomoci 

v oblasti výkonu spisové služby formou videokonzultací a touto formou probíhala i školení, 

dále prostřednictvím HelpDesku, telefonicky či e-mailovou komunikací. Pro příspěvkové 

organizace byla vytvořena sdílená složka v Úschovně Krajského úřadu Ústeckého kraje pro 

ukládání metodik, prezentací a příruček k elektronickému systému spisové služby e-spis LITE. 

Zároveň byly vytvořeny nové metodiky pro ukládání ukládacích jednotek do digitální spisovny 

a vytvoření elektronického skartačního návrhu pro příspěvkové organizace. 

 

Oddělení organizační: 

Organizačně a technicky zajistilo 17 schůzí Rad Ústeckého kraje 3 zasedání Zastupitelstva 

Ústeckého kraje ve speciálním režimu dle všech bezpečnostních a zdravotních opatření. 

Materiály byly distribuovány elektronicky. Radní i zastupitelé byly vybaveni ochrannými 

osobními pomůckami a rovněž byla zajištěna dezinfekce. V konferenčním sále při zasedáních 

zastupitelstev  byli přítomni pouze zastupitelé a servis. Při zasedáních zastupitelstev byla 

veřejnost v odděleném sektoru – v předsálí konferenčního sálu, kde byl zajištěn on-line přenos 

zastupitelstva a rovněž umožněno vystupování veřejnosti. Celý průběh zastupitelstva byl 

vysílán on-line přenosem na internetu a po té vystaven video záznam na webových stránkách. 

 

           

ODBOR INVESTIČNÍ 

 

V oblasti investic a údržby  

 Z důvodu nouzového stavu jsme byli nuceni omezit setkávání účastníků kontrolních dnů na 

realizovaných stavbách na minimum a většinu konzultací provádět bezkontaktním 

způsobem. Byla provedena taková opatření, aby nedocházelo ke kontaktu stavby s klienty, 

které jsou ubytovány v zařízeních Ústeckého kraje. 
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V oblasti veřejných zakázek  

 Oddělení veřejných zakázek poskytovalo potřebné konzultace odboru a příspěvkovým 

organizacím, které vypisovaly veřejné zakázky na osobní ochranné pomůcky (dále jen 

„OOP“). 

 Na základě dokumentu „Pravidla pro zadávání veřejných zakázek na nákup vyjmenovaných 

osobních ochranných prostředků příspěvkovými organizacemi zřizovanými Ústeckým 

krajem“ odbor investiční ve spolupráci s odborem kancelář hejtmana provádí pravidelnou 

aktualizaci stanovených maximálních cen při nákupu OOP a aktualizaci přesné specifikace 

jednotlivých OOP. 

 

           

ODBOR KONTROLY 

 

Oddělení přezkumu hospodaření obcí:   

 Na základě doručených žádostí územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí 

zpracovalo plán dílčích, konečných a jednorázových přezkoumání jejich hospodaření v roce 

2020 (celkem 284 subjektů), zavedlo jej do informačního systému Modul plánování  

a přezkoumání (dále jen „IS MPP“) a odeslalo Ministerstvu financí. 

 Zajistilo vydání pověření k výkonu přezkoumání hospodaření za období roku 2020. 

 Průběžně sledovalo plnění plánu dílčích přezkoumání hospodaření a zajišťovalo jeho 

aktualizaci. 

 Průběžně administrativně zpracovalo doručené zprávy o výsledcích přezkoumání 

hospodaření obcí a DSO za rok 2019 vykonaných auditory a zavedlo zjištěné chyby  

a nedostatky uvedené v závěru zpráv do IS MPP. 

 Průběžně administrativně zpracovalo doručené informace o uzavření smlouvy s auditorem 

na zajištění přezkumu hospodaření roku 2020. 

 Průběžně provádělo zpracování opatření zaslaných přezkoumávajícímu orgánu, která byla 

přijata územními celky k chybám a nedostatkům zjištěným při přezkoumání hospodaření za 

rok 2019 a zavedlo je do IS MPP. 

 Zpracovalo roční zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření obcí a DSO provedených 

KÚÚK a auditory za rok 2019 a postoupilo ji prostřednictvím IS MPP Ministerstvu financí. 

 Na základě plánu mělo být do konce roku realizováno dílčí přezkoumání hospodaření  

u celkem 282 subjektů, tj. u 257 obcí a u 25 dobrovolných svazků obcí, které o přezkum 

požádaly; u 2 obcí bylo přezkoumání hospodaření naplánováno jako jednorázové a bude 

uskutečněno v 1 pol. roku 2021. 

 Z důvodu mimořádných opatření v souvislosti s přijetím preventivních opatření pro 

zamezení šíření onemocnění COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2 

bylo dílčí přezkoumání hospodaření realizováno též dálkovým způsobem v době, kdy nebylo 

možno vykonávat kontroly na místě, tedy v sídle územních samosprávných celků  

a dobrovolných svazků obcí (časový průběh je zachycen v tabulce). Přestože je provedení 

přezkoumání hospodaření dálkovým způsobem časově náročnější jak pro kontrolory 

krajského úřadu, tak pro kontrolované územní celky, podaří se realizovat všechna plánovaná 

přezkoumání do konce tohoto roku.  
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Termín Způsob zajištění přezkoumání Počet 

obcí 

Počet 

DSO 

Celkem 

10. 8. – 13. 10. 2020 v běžném režimu na místě, v sídle 

územního celku 

129 10 139 

14. 10. – 23. 10. 2020 kombinace běžného režimu a 

dálkového způsobu přezkoumání 

23 2 25 

24. 10. – 30. 11. 2020 dálkovým způsobem  87 10 97 

1. 12. – 31. 12. 2020 kombinace běžného režimu a 

dálkového způsobu přezkoumání 

18 3 21 

Celkem  257 25 282 

 

 Při prováděných přezkoumáních poskytovalo obcím průběžně metodickou pomoc. 

 Jako příslušný správní orgán vedlo řízení o přestupcích obcí a dobrovolných svazků obcí. 

Jedenácti subjektům uložilo trest pokuty v celkové výši 43.000,- Kč za spáchání přestupků 

podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a v jednom 

případě trest pokuty 1.000,- Kč za spáchání přestupku podle zákona č. 420/2004 Sb.,  

o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí. 

 

Oddělení veřejnosprávní finanční kontroly:  

Na základě Plánu kontrolní činnosti KÚ ÚK na 1. a 2. pololetí roku 2020 realizovalo 

veřejnosprávní kontroly hospodaření příspěvkových organizací kraje v roce 2020 celkem u 25 

subjektů:  

 18 PO odboru SMT – Gymnázium, Chomutov, Mostecká 3000, p. o., Školní statek, Roudnice 

nad Labem, Vědomice 37, p. o., Gymnázium Josefa Jungmanna, Litoměřice, Svojsíkova 1, 

p. o., Gymnázium, Lovosice, sady Pionýrů 600, p. o., Obchodní akademie a Střední odborná 

škola zemědělská a ekologická, Žatec, p. o., Dům dětí a mládeže, Žatec, Obránců míru 638, 

p. o., Gymnázium, Roudnice nad Labem, Havlíčkova 175, p. o., Gymnázium Václava 

Hlavatého, Louny, Poděbradova 661, p. o., Gymnázium T. G. Masaryka, Litvínov, 

Studentská 640, p. o., Gymnázium a Střední průmyslová škola, Duchcov, p. o., Střední 

odborná škola a Střední odborné učiliště, Roudnice nad Labem, Neklanova 1806, p. o., 

Základní škola a Střední škola, Most, Jana Palacha 1534, p. o., Základní škola praktická, 

Bílina, Kmochova 205/10, p. o., Speciální základní škola a Speciální mateřská škola, 

Teplice, Trnovanská 1331, p. o., Dětský domov a Školní jídelna, Krásná Lípa, Smetanova 

12. p. o., Dětský domov a Školní jídelna, Lipová u Šluknova 417, p. o., Dětský domov, 

Vysoká Pec 145, p. o., Dětský domov a Školní jídelna, Most, K. H. Borovského 1146, p. o.. 

 1 PO odboru KP – Galerie Benedikta Rejta v Lounech, p. o.. 

 6 PO odboru SV – Domov sociálních služeb Meziboří, p. o., Domov pro seniory Šluknov – 

Krásná Lípa, p. o., Domovy sociálních služeb, Litvínov, p. o., Podkrušnohorské domovy 

sociální služeb Dubí – Teplice, p. o., Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves, p. o., 

Domov Brtníky, p. o.. 

 

V rámci realizace veřejnosprávních kontrol zaměřených na kontrolu hospodaření PO byl 

současně ověřován způsob čerpání a používání dotací poskytnutých v rámci:  

a) programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019“ u: 
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 5 PO odboru SV – Domovy sociálních služeb, Litvínov, p. o., Podkrušnohorské domovy 

sociální služeb Dubí – Teplice, p. o., Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves, p. o., 

Domov Brtníky, p. o., Domov sociálních služeb Meziboří, p. o., 

b) státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc u: 

 1 PO odboru SMT – Dětský domov a Školní jídelna, Most, K. H. Borovského 1146,  

p. o., 

 

V souvislosti s přijetím preventivních opatření pro zamezení šíření onemocnění COVID-19 

v návaznosti na vydaná nařízení vlády (od 12. 10. 2020) bylo upuštěno od realizace kontrol na 

místě, v sídle kontrolované osoby. Činnost oddělení byla též ovlivněna jeho omezenou 

kapacitou v důsledku jak nákazy pracovníků (rodinných příslušníků) a povinné karanténě 

celého oddělení, tak i díky uzavření škol a čerpání ošetřovného.  

V období říjen – listopad (uplatnění střídavého pracovního režimu a homeoffice): 

 zpracování protokolů a uzavření rozpracovaných kontrol, 

 příprava na archivaci dokumentů a spisů dle pokynů nově vydaného metodického návodu,  

 5 pracovníků oddělení se zapojilo do pomoci Krajské hygienické stanici Ústeckého kraje  

s tzv. trasováním rizikových kontaktů (CALL CENTRUM – činnost 10 – 12/2020, 

 realizace administrativních kontrol vyúčtování projektů financovaných z rozpočtu ÚK:  

- Krajská zdravotní, a. s. - dotace poskytnuté v rámci programu „Podpora kvality pracovních 

podmínek a prostředí zdravotnického personálu u poskytovatelů akutní lůžkové péče na 

území Ústeckého kraje - 2019“ a programu „Zvýšení komfortu pacientů při poskytování 

akutní lůžkové péče (nákup základního lůžkového vybavení vč. příslušenství, přístrojového 

vybavení akutní lůžkové péče, zdravotnického vybavení přístrojového a diagnostického 

charakteru a dalšího vhodného vybavení a obnovu dlouhodobého majetku)“, 

- ALWAC, a. s. - dotace poskytnutá v rámci programu "Podpora lékařských  

a zdravotnických vzdělávacích akcí", projekt s názvem „24. celostátní konference Výživa 

a zdraví“,  

 kontrolní analýzy dat v souvislosti s oblastí veřejných zakázek zadávaných příspěvkovými 

organizacemi odboru SMT (evidence TEDNER ARENA a registr smluv), 

 spolupráce s metodikem ekonomických činností pro příspěvkové organizace Ústeckého 

kraje na tvorbě aktualizace – „Změny jednotné účetní osnovy pro příspěvkové organizace 

Ústeckého kraje od 1. 1. 2021“ (promítnuto zobecnění nejčastěji zjišťovaných nedostatků 

při kontrolách),  

 u 5 příspěvkových organizací zahájeny veřejnosprávní kontroly jejich hospodaření v roce 

2020, které budou realizovány do konce roku: 

- 4 PO odboru SMT – Gymnázium, Teplice, Čs. dobrovolců 11, p. o., Obchodní akademie  

a Střední odborná škola generála Františka Fajtla, Louny, p. o., Základní umělecká škola 

Ivana Kawaciuka, Duchcov, p. o., Dětský domov a školní jídelna, Mašťov, p. o.,  

- 1 PO odboru KP – Oblastní muzeum v Chomutově, p. o. 

 

Oddělení kontroly realizace projektu:   

Na základě Plánu kontrolní činnosti KÚ ÚK na 1. a 2. pololetí roku 2020 provedlo u 23 příjemců 

dotací veřejnosprávní kontroly čerpání poskytnutých veřejných prostředků v souladu 

s podmínkami stanovenými v uzavřených smlouvách:  

 Dámský házenkářský klub Baník Most – dotace z programu „Koncepce financování sportů 

s širokou mládežnickou základnou v ÚK 2018“. 

 Knihovna K. H. Máchy Litoměřice p.o. - „Neinvestiční dotace na zajištění výkonu 

regionálních funkcí knihovny v roce 2019“. 
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 Severočeská filharmonie Teplice – 2 dotace.  

 „Programu podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles 

…na rok 2019“. 

 „Rodinné stříbro 2019“. 

 Obec Radonice, Město Rumburk - „Účelová neinvestiční dotace obcím prostřednictvím 

krajů z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí v roce 

2019“. 

 pan Skirka, Radonice – dotace z „Programu podpory regionální kulturní činnosti pro rok 

2019“. 

 Město Litvínov – dotace z „Programu 2019 na podporu nové techniky, výstavby požárních 

zbrojnic pro jednotky SDH a podporu spolků a veřejně prospěšných organizací působících 

na poli požární ochrany, ochrany obyvatelstva a ostatních složek IZS dle zákona č. 239/2000 

Sb.,“. 

 Městys Peruc – individuální dotace z programu „Rodinné stříbro 2019“. 

 UJEP Ústí n.L. - individuální dotace - Smlouva o spolupráci s UJEP. 

 Městská pečovatelská služba Louny p.o. – neinvestiční dotace v rámci programu "Podpora 

sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019". 

 Oblastní charita Rumburk – neinvestiční dotace v rámci programu "Podpora sociálních 

služeb v Ústeckém kraji 2019“. 

 Arkádie o.p.s., Teplice, Hospic v Mostě o.p.s., Obrnické centrum sociálních služeb o.p.s., 

Obrnice – neinvestiční dotace v rámci programů "Podpora sociálních služeb v Ústeckém 

kraji 2019" a "Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2019 - malý dotační program". 

 Spirála z.s. Ústí n.L. – dotace v rámci programů "Podpora sociálních služeb v Ústeckém 

kraji 2019", "Podpora Ústeckého kraje v oblasti prorodinných aktivit 2019" a "Podpora 

Ústeckého kraje na sociální služby  2019 - malý dotační program". 

 Diecézní charita Litoměřice, Farní charita Lovosice – neinvestiční dotace v rámci programů 

"Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019", "Podpora vybraných sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2019" a "Podpora Ústeckého kraje na sociální služby  2019 - malý dotační 

program". 

 Diakonice ČCE Most - v rámci programu "Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 

2019", "Podpora vybraných sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019", "Podpora rozvoje 

dobrovolnictví v Ústeckém kraji" a "Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2019 - malý 

dotační program". 

 KRUH pomoci Most – neinvestiční dotace v rámci programu "Podpora sociálních služeb v 

Ústeckém kraji 2019" a "Podpora Ústeckého kraje na sociální služby  2019 - malý dotační 

program". 

 Jana Eberle - Robeč, Zdeněk Schrei - Lipenec, Tomáš Limberský - Varnsdorf – dotace 

v rámci „Programu na záchranu a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje pro rok 

2019“. 

 SK Nephilím Štětí - neinvestiční dotace z „Fondu Ústeckého kraje 2019“. 
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Od 12. 10. 2020 byl v souvislosti s přijetím preventivních opatření pro zamezení šíření 

onemocnění COVID-19 v návaznosti na vydaná nařízení vlády nejprve omezen a pak 

pozastaven výkon kontrol na místě, v sídle kontrolované osoby. 

V rámci střídavého režimu a výkonu práce z domova v souladu s vydanými opatřeními 

ředitelem KUUK: 

 Probíhaly přípravy na kontroly uskutečněné na místě u kontrolovaných subjektů a následně 

zpracování protokolů z kontrol. 

 Korespondenčním způsobem byly provedeny plánované následné veřejnosprávní kontroly 

použití prostředků dotací poskytnutých v rámci “Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 

2019“ u 3 kontrolovaných subjektů: Obec Zbrašín, Obec Bžany, Město Blšany, protokoly 

z kontrol jsou zpracovávány. 

 Byly provedeny administrativní kontroly vyúčtování dotací poskytnutých odborem KH: 

Obec Prackovice – ČOV, Městys Slavětín, Ústecká krajská organizace ČUS, Nadační fond 

Veroniky Kašákové,  Educhem a.s. Meziboří, Zámek Klášterec nad Ohří p.o.. 

 Byla provedena příprava archivace dokumentů ukončených kontrol - revize uzavřených 

kontrolních spisů na požadované údaje v eSpise včetně uložení do ukládací jednotky. 

 

Po dohodě s kontrolovaným subjektem probíhá plánovaná veřejnosprávní kontrola na místě, 

ukončena bud do konce roku, u: 

 Krajská zdravotní a.s. Ústí n.L. – účelové dotace poskytnuté v rámci SOHZ – provoz 

kardiochirurgie a provoz protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanice. 

 

Oddělení všeobecné kontroly a stížností:  

 Zpracovalo plány kontrolní činnosti krajského úřadu na II. pololetí 2020, které byly 

zpřístupněny na intranetu krajského úřadu: 

 kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi (zveřejněno i na webových stránkách 

Ústeckého kraje). 

 veřejnosprávní kontroly na místě. 

 Průběžně sledovalo plnění plánu kontrolní činnosti krajského úřadu a zajišťovalo aktuální 

změny formou dodatků k plánům (celkem 4 dodatky). 

 Zajišťovalo vydání pověření ke kontrolám realizovaným pracovníky krajského úřadu:  

78 pověření pro kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi a 264 pověření pro 

veřejnosprávní kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb. 

 Metodicky vyhodnotilo 65 kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které provedly 

v souladu s plánem kontrolní činnosti odbory krajského úřadu. 

 Zaevidovalo a administrativně zpracovalo 3 petice a 70 stížností; z toho 15 stížností 

vyřizovalo přímo. 

Poskytovalo metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností a průběžně 

sledovalo jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt. 

Zavedená protiepidemická opatření neomezila činnost oddělení, přestože bylo nutno střídat 

přítomnost na pracovišti a zastupovat činnosti sekretariátu odboru. 
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ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

 

18. 06. 2020 

Zprostředkování volných vstupů do kulturních organizací ÚK jako poděkování pracovníkům 

„v první linii“ v boji proti koronaviru. 

01. 10. 2020 

Seznámení organizací s opatřením k vyhlášení nouzového stavu od 5. 10. – regulace 

návštěvnického provozu.  

08. 10. 2020 

Seznámení organizací s opatřením – uzavření pro veřejnost k návštěvám a prohlídkám  

od 12. 10. 2020 

Odbor průběžně organizacím zprostředkovával a zasílal informace a doporučení k situaci 

COVID-19, zejména Ministerstva kultury ČR a ICOM (International Council of Museums - 

Mezinárodní rada muzeí).  

Odbor průběžně zajišťoval informační opatření v oblasti kultury a kulturního dědictví pro 

veřejnost na krajském webu. 

V rámci realizace projektu „Příprava a zpracování Strategie rozvoje kultury a kulturního 

dědictví Ústeckého kraje 2021-2030“ z Operačního programu Zaměstnanost odbor zajistil  

a smluvně ošetřil úpravu projektových aktivit a prodloužení termínu realizace projektu 

v důsledku koronavirových opatření. 

 

           

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 

 

Odbor LP v období následujícím po tzv. první vlně svou činností navazoval na problematiku 

nedořešenou v rámci předešlého období, či problematiku navazují a následně v době tzv. druhé 

vlny poskytoval rozsáhlou metodickou i konkrétní právní pomoc k záležitostem, které navazují 

na řešení krizového stavu a v rámci realizace krizových opatření přijatých vládou ČR.  

V období po skončení jarní, první vlny epidemie odbor LP řešil především dopady jednání 

během této první vlny. Bezprostředně byly řešeny následky pracovních povinností. Až 

v 11/2020 se podařilo, a to po dlouhých jednáních s jednotlivými ministerstvy, uspokojivě 

majetkoprávně a účetně dořešit problematiku distribuce OOP ze státních zdrojů. V současné 

době lze konstatovat, že Ministerstvo vnitra ČR pro obě vlny epidemie uznalo, že OOP 

nenabývaly kraje do vlastnictví, ale byly pouze distributory a prostředníky. Nebylo tedy třeba 

následně řešit rozhodování příslušných orgánů kraje v samostatné působnosti, což nebylo ani 

v období prvotní distribuce předpokládáno. 

V září započala druhá, podzimní vlna epidemie. Nejprve bylo třeba řešit období před krizovým 

stavem, kdy bylo nezbytné realizovat doporučení vlády ČR a opatření orgánů ochrany 

veřejného zdraví. Po 30. 9. 2020 bylo třeba připravit se a od 5. 10. 2020 zajistit plnění krizových 

opatření po dobu nouzového stavu.  

Ve výše uvedeném období byla plněna řada úkolů, nejvýznamnějšími byly tyto: 

 Došlo k úspěšnému dořešení náhrady za poskytnutí věcných prostředků (rozhodnutí 

hejtmana č. 2/2020/COV19) v rámci tzv. lovosického zásahu. Ze strany oprávněné osoby 

byl uplatněn ve lhůtě 6 měsíců, nárok na náhradu. Po rozsáhlém jednání tak, aby bylo možné 

výši náhrady považovat za správnou, došlo k uzavření dohody o společném postupu 
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s Ministerstvem vnitra ČR (MV) a následně k uzavření dohody o narovnání s MR Invest 

Group s.r.o. Na bankovní účet této společnosti bylo z rozpočtu kraje uhrazeno 26 380 193,-

- Kč. Následně bylo MV požádáno o vyplacení náhrady a taktéž 50% nákladů právního 

zastoupení. V současné době je věc ukončena a jedná se o první nárok uplatněný u MV, který 

byl mimosoudně zcela vyřešen. MV splnilo svou povinnost a poukázala prostředky na účet 

kraje. Ústecký kraj uhradil pouze 50% nákladů právního zastoupení. 

 Aktualizace dokumentace a postupů zpracovaných v první vlně, a to s ohledem na změnu 

postupů a nová opatření. 

 Příprava přenosu kompetencí Rady Ústeckého kraje (RUK) pro dobu nouzového stavu tak, 

aby krizové rozhodování bylo efektivní. Zejména se jednalo o nabývání movitých věcí na 

kraj včetně peněz a rozhodování v tzv. zbytkové kompetenci (§59 odst. 3 krajského zřízení). 

Rozhodnutí s ohledem na krajské volby bylo koncipováno jako funkční, nikoliv jmenovité, 

takže v rámci povolebního uspořádání došlo k nepřerušenému svěření. 

 Odbor LP s technickou podporou odboru INF zavedl elektronický systém evidence 

rozhodnutí hejtmana v době krizových stavů, a to ve formě interaktivního formuláře na 

Intranetu Krajského úřadu Ústeckého kraje. 

 Zpracování nových vzorů rozhodnutí hejtmana kraje, kterým byla realizována krizová 

opatření. Zejména se jednalo o rozhodnutí o určení zařízení pro péči o děti vybraných 

zaměstnavatelů a pracovní příkazy. Následně, v rámci návratu posledních ročníků do škol 

od 25. 11. 2020 bylo třeba řešit ukončení pracovních povinností a metodiku (nebylo 

rozhodnuto výslovně, pouze mělo být upřednostňováno ukončení u těchto studentů).  

 DISTRIBUCE OOP, a to zejména směrem k pracovníkům škol, školských zařízení  

a sociálních zařízení, a to zejména co do zpracování předávacích protokolů a metodické 

pomoci v rámci majetkoprávních dopadů distribuce a redistribuce. 

 Evidence a metodika v souvislosti s vydanými usneseními vlády (zejména krizová opatření). 

 Řešení utlumení činnosti úřadů a pracovně právních dopadů (střídavé režimy, home office, 

hromadné dohody pro práci z domova a pravidelné měsíční prohlášení o bezeškodném 

průběhu).  

 Řešení dopadů krizových opatření v rámci povolebního uspořádání, zejména se jednalo o 

přípravu ustavujícího jednání Zastupitelstva Ústeckého kraje, rady kraje a dalších jeho 

orgánů. 

 Zadávání veřejných zakázek před a během nouzového stavu, zejména s ohledem na aplikaci 

výjimečných postupů. 

 

           

ODBOR MAJETKOVÝ 

 

Zabezpečil obnovu zprovoznění ubytovacích kapacit pro osoby postižené či v nařízené 

karanténě v důsledku COVID-19 v objektu v Hliňanech, který byl po 1. vlně COVID-19 na jaře 

r. 2020 zakonzervován. 

 

Vyhotovení šesti darovacích smluv a jedné smlouvy o bezúplatném převodu zdravotnických 

prostředků a speciálního vybavení pro boj s onemocněním COVID-19 s následným převodem 

na p.o. ZZS ÚK (SoBP) a vybraným subjektům zapojených do řešení související s uvedenou 
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epidemiologickou situací. Zajištění osobního předání zdravotnických prostředků do Nemocnice 

v Litoměřicích, a.s.  

Zajištění schválení RÚK rozšíření majetku společného podniku tvořeného ÚK a JUDr. Mgr. 

M. Jinochovou Matyášovou, insolvenční správkyní dlužníka Lužická nemocnice a poliklinika, 

a.s. o termokameru AT3003X   FEVER SCREENING LOSUNG, kterou ÚK nabyl smlouvou 

o bezúplatnému převodu od ČR – Ministerstvo zdravotnictví za účelem řešení a prevence 

epidemie onemocnění COVID-19. Zajištění osobního předání termokamery do Lužické 

nemocnice a polikliniky, a.s. 

Zpracoval materiál do RÚK ke snížení výše nájemného o 30 % společnosti Slovanka – Rubín, 

s.r.o., na podkladě žádosti o zmírnění následků spojených s COVID-19 - usnesením  

č. 083/110R/2020 schváleno snížení nájmu na 1 rok s platností od 1. 10. 2020. 

 

        

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 

 

V období 06/2020 – 11/2020 se v souvislosti s pandemií COVID-19 soustředil odbor 

regionálního rozvoje především na zpracování Plánu opatření ke zmírnění dopadů pandemie 

koronaviru na rozvoj Ústeckého kraje a na zabezpečení přípravy Ústeckého kraje na čerpání 

prostředků evropské iniciativy REACT-EU v rámci Integrovaného regionálního operačního 

programu. V kontextu nástupu druhé vlny pandemie rovněž pokračoval sběr a distribuce 

informací o finanční podpoře a informační a mediální kampaň. 

1. Plán opatření ke zmírnění dopadů pandemie koronaviru na rozvoj Ústeckého kraje: 

Plán opatření (příloha) byl připraven v součinnosti s dalšími odbory Krajského úřadu 

Ústeckého kraje a je úzce provázán s Programem rozvoje Ústeckého kraje. Jeho opatření jsou 

navržena v tematických oblastech, které odpovídají souběžně připravované aktualizaci 

Programu rozvoje Ústeckého kraje pro roky 2021- 2027. Nedílnou součástí těchto aktivit je  

i příprava konkrétních projektových záměrů.  

2. informační a marketingová kampaň  

S využitím sociálních sítí https://www.facebook.com/branadocech/ pokračovala pozitivní 

informační kampaň o aktivitách, které je možno provádět i v období nouzového stavu. Cílem 

kampaně je upozornit na málo navštěvovaná zajímavá místa v kraji, informovat o možných 

aktivitách, zapojit uživatele do fotosoutěží, znalostních soutěží, apod. a současně propagovat 

brand „Brána do Čech“.  

V oblasti podpory cestovního ruchu pokračovala marketingová kampaň "Brána do Čech - krásu 

hledejte doma", která měla za cíl přilákat do kraje co největší počet domácích turistů v letním 

období. Další fáze kampaně byla spuštěna v podzimním období se zacílením na období po 

rozvolnění omezujících opatření. 

3. získávání a poskytování relevantních informací  

Pro distribuci informací o zejména finanční podpoře byly vytvořeny webové stránky OBNOVA 

https://www.kr-ustecky.cz/obnova.asp , kde jsou koncentrovány informace o finanční podpoře, 

poradenství, aktuality, apod. Informaci o finanční podpoře jsou získávány a zpracovávány ve 

spolupráci a RRA ÚK formou bulletinu pro jednotlivé cílové skupiny.  

 

 
           

https://www.facebook.com/branadocech/
https://www.kr-ustecky.cz/obnova.asp
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ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

 

Dne 5. 10. 2020 došlo na základě Usnesení vlády č. 957 k vyhlášení nouzového stavu. 

 

Odbor sociálních věcí se problematikou pandemie COVID-19 zabýval již od jara letošního 

roku, kdy byl vyhlášení první nouzový stav. I po skončení prvního nouzového stavu naše 

činnost nekončila. Vzájemně se zhodnocovaly nastavené postupy v sociálních službách, jejich 

účelnost a možnosti zlepšení pro očekávanou druhou vlnu pandemie COVID-19. Ze strany 

MPSV byla od začátku, nastavena jasná pravidla a opatření pro poskytovatele sociálních služeb.  

Od 9. 10. 2020 do současné doby (27. 10. 2020 – stále v platnosti) byl vyhlášen zákaz návštěv 

v domovech pro seniory, domovech se zvláštním režimem a ve všech odlehčovacích službách, 

poskytovaných v pobytové formě.  

 

Zástupce odboru sociálních věcí (VO) 

 Účast v Krizovém štábu Ústeckého kraje 

 Účast v pracovních skupinách pana hejtmana v době nouzového stavu (řešení problematik, 

nastavování postupů apod.) 

 Účast na videokonferencích s ORP 

 

Provoz telefonické krizové linky pro seniory  

Od 25. 9. 2020 – zástupci odboru sociálních věcí zajišťovali provoz krizové linky pro seniory,  

a to každý den včetně sobot, nedělí a svátků od 8 do 18 hodin. 

 

Distribuce OOP  

Také ve II. pololetí roku 2020 byla zajištěna distribuce OOP (dodávek OOP ze státu - MZd  

a MV) či pořízených z rozpočtu kraje a darů) – dle nastaveného systému přerozdělování OOP 

pro poskytovatele sociálních služeb a zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP), 

a algoritmu (sběr, informování, distribuce, zveřejnění rozdělení OOP na webu Ústeckého 

kraje). Nadále probíhal výdej ochranných setů pro potřeby zejména pobytových sociálních 

služeb. 

Celkem byly OOP rozdělovány mezi 104 poskytovatelů sociálních služeb (nejen součástí 

základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje) a 8 ZDVOP.  

 

Krizový plán pro zabezpečení zaměstnanců v sociálních službách v případě personálního 

výpadku, který ohrožuje život nebo zdraví uživatelů, v souvislosti s onemocněním COVID 

– 19 

Na základě zkušeností z jarní epidemie koronaviru, informací z terénu a potřebách 

poskytovatelů byl nastaven krizový plán, který dne 27. 10. 2020 vzala na vědomí Rada 

Ústeckého kraje. Tento plán byl rozeslán všem poskytovatelů sociálních služeb Ústeckého 

kraje, aby v případě výpadku personálu měli vodítko pro řešení situace. 

 

Krajské koordinační centrum dobrovolnické pomoci   

 Ustanoveno od 25. 9. 2020 do současné doby (27. 11. 2020 stále v platnosti). 

 Proběhlo jednání s Dobrovolnickým centrem, byla nastavena pravidle spolupráce. 

 Soustředěni dobrovolníci pro zajištění pomoci lidem a sociálním službám napříč celým 

regionem o víkendech i svátcích (např. zajištění nákupů, léků, venčení psů, výpomoc 
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v sociálních službách apod.), celkem cca 514 dobrovolníků v celém kraji (250 stálých 

dobrovolníků + 264 nových dobrovolníků). 

 

Katalog sociálních služeb Ústeckého kraje https://socialnisluzby.kr-ustecky.cz/  

Prostřednictvím Katalogu sociálních služeb distribuovány informace (postupy, doporučení, 

Usnesení Vlády ČR, informace z MPSV a MZd) pro poskytovatele sociálních služeb (rychlý 

komunikační nástroj v době pandemie). 

 

Krajský web Ústeckého kraje COVID-19 – Sociální oblast https://www.kr-

ustecky.cz/socialni-veci/ds-100579/p1=259425 

Zveřejňovány informace pro poskytovatele sociálních služeb: 

 Postupy a stanoviska pro poskytovatele sociálních služeb, odborné pracovníky obcí – orgánu 

sociálně-právní ochrany dětí a sociální práce, neformální pečovatele a občany (např. i ve 

formě letáků či videí). 

 Informace o rozdělení OOP pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb + informace  

o výdeji ochranných setů. 

 Adresář obcí s rozšířenou působností a obcí s pověřeným obecním úřadem s informacemi, 

na koho se v obci obrátit na pomoc, odkazy na weby obcí s dalšími informacemi (např. 

úřední hodiny a kontakty v době omezeného provozu úřadu apod.) vč. přehledu sociálních 

služeb pečovatelské služby a osobní asistence v Ústeckém kraji (a informacemi o případném 

omezení služeb). 

 

Zajištění objektu pro osoby bez přístřeší a osoby vykázané, u nichž bylo diagnostikováno 

onemocnění COVID-19 nebo nařízena karanténa 

 Dne 30. března 2020 nabylo účinnosti usnesení Vlády české republiky č. 341 o řešení situace 

některých osob, kterým byla nařízena karanténní opatření (V důsledku následných 

mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví ČR po ukončení nouzového stavu 17. 5. 

2020 nedošlo k alternativnímu vyřešení problematiky osob bez přístřeší a vykázaných osob 

v rozsahu, obdobném usnesení vlády ČR č. 341 ze dne 30. března 2020).  

 Na základě výše uvedeného usnesení vlády byla hejtmanům dle § 4 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 240/2000 o krizovém řízení uložena povinnost zajistit systém péče o osoby bez přístřeší  

a osoby vykázané z důvodu domácího násilí podle § 44 zákona o Policii České republiky, 

 u nichž bylo diagnostikováno onemocnění COVID 19 nebo nařízena karanténa, včetně 

zajištění objektů.  Objekty, v nichž se budou moci zdržovat osoby bez přístřeší, mají zajistit 

na základě rozhodnutí hejtmana starostové obcí s rozšířenou působností.  

 Kraj tedy vytipoval vhodné objekty na území kraje s tím, že pilotně se zajistí objekt 

v bezprostřední blízkosti krajského města. Konkrétně se jednalo se o bývalý objekt pro 

osoby se zdravotním postižením Hliňany, v katastru obce Řehlovice, který je ve vlastnictví 

kraje. Jelikož se jedná o objekt ve vlastnictví kraje, tak po dohodě se starosty obcí 

s rozšířenou působností kraj převzal odpovědnost za provoz tohoto objektu. Maximální 

kapacita objektu v Hliňanech je stanovena na 50 osob. Provoz tohoto objektu pro kraj na 

základě uzavřené smlouvy o spolupráci vč. dodatku a na základě uzavřené smlouvy  

o poskytnutí dotace zajišťuje poskytovatel sociálních služeb Oblastí charita Ústí nad Labem.   

 Provoz objektu byl zajištěn do 31. 5. 2020. Po tomto datu,  byl objekt zakonzervován  

a napojen na pult centrální ochrany.   

https://socialnisluzby.kr-ustecky.cz/
https://www.kr-ustecky.cz/socialni-veci/ds-100579/p1=259425
https://www.kr-ustecky.cz/socialni-veci/ds-100579/p1=259425
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 V období od 1. 6. 2020 do 31. 12.2020 měl objekt v Hliňanech fungovat jen v pohotovostním 

režimu - objekt bude znovu zprovozněn do 24 hodin v případě, že se potvrdí výskyt nákazy 

koronavirem u výše popsaných skupin osob a bude potřeba zajistit ubytování. 

 Dne 22. 9. 2020 byla Oblastní charita Ústí nad Labem informována o tom, že k aktivaci 

objektu v Hliňanech, resp. k aktivaci systému zajištění péče o osoby bez přístřeší a osoby 

vykázané z důvodu domácího násilí podle § 44 zákona o Policii České republiky, u nichž 

bylo diagnostikováno onemocnění COVID 19 způsobené novým koronavirem SARS CoV-

2 a nebyly hospitalizovány, nebo jimž byla nařízena karanténa, dochází dnem 25. 9. 2020.  

 Provoz objektu v Hliňanech bude na základě uzavřené smlouvy o spolupráci vč. dodatku  

a na základě smlouvy o poskytnutí dotace zajištěn do 31. 12. 2020 (o dalším zachování 

provozu objektu budu rozhodnuto na základě vyhodnocení aktuální epidemiologické situace, 

obsazenosti objektu, která jev současné chvíli minimální (aktuálně 2 klienti) a vzhledem  

k výši nákladů na zajištění provozu).     

  

Zajištění náhradních prostor pro poskytovatele sociálních služeb v pobytové formě    

Usnesením Vlády ČR č. 1117 ze dne 30. 10. 2020 byla nařízena povinnost zajistit lůžkovou 

kapacitu pro izolaci osob, u kterých se prokázala nákaza koronavirem. S ohledem na výrazně 

horší situaci u poskytovatelů sociálních služeb než byla na jaře, nebylo možné analogicky 

použít postup rezervovaného hotelu (Smlouva od 15. 4. do 30. 6. 2020 TEPGADTRO s. r. o., 

hotel Panorama Teplice), kam by se v případě potřeby přestěhovali zdraví klienti s personálem.  

Na základě výsledků průzkumu u poskytovatelů sociálních služeb byla navržena a dne 4. 11. 

2020 na krizovém štábu přijata následující usnesení, včetně algoritmu 4 stupňů naplnění 

Usnesení Vlády ČR:  

1. V Ústeckém kraji je již nyní u poskytovatelů sociálních služeb vyčleněno a provozováno 

k dnešnímu dni 290 lůžek (240 pozitivních klientů a 51 v karanténě). Většina poskytovatelů je 

organizačně připravena se o pacienty/klienty s COVID-19 nevyžadujících poskytování akutní 

lůžkové péče starat v režimu interních provozních opatření.  

2. U pacientů, kteří nejsou klienty pobytových sociální služeb, a nevyžadují poskytování akutní 

lůžkové péče, a jejichž rodinná situace či jejich objektivní stav neumožňuje jejich propuštění, 

budou využity kapacity oddělení následné péče v nemocnicích nebo u poskytovatelů následné 

či dlouhodobé péče.  

3. V případě zhoršení situace, a vyčerpání vnitřních kapacit poskytovatelů zdravotních služeb, 

bude oslovena ke spolupráci „polní nemocnice v Letňanech, popř. určené kapacity Vojenské 

lázeňské léčebny Teplice.  

4. Pro osoby nevyžadující zdravotní ani sociální služby, které budou vyžadovat izolaci mimo 

své pobytové možnosti, je připravena kapacita hotelového typu v rámci ubytovny v PZ 

Triangle. 

 

Komunikace s obcemi II. a III. typu a dalšími institucemi 

 Zpracování přehledu služeb zajišťovaných na odborech SV obecních úřadů obcí II. a III. 

typu v době nouzového stavu vč. předávání nařízení a informací z MPSV, MZd. 

 Komunikace s obcemi a jinými institucemi při řešení situace klientů (dětí, rodin  

i jednotlivců) v souvislosti s přijatými opatřeními (byla řešeny situace rodin (jednotlivců)  

v souvislosti se ztrátou bydlení a nalezením jiného řešení (azylového bydlení) apod. 

 Distribuce postupů a stanovisek. 
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Komunikace s poskytovateli sociálních služeb  

Průběžné vyřizování emailové a telefonické komunikace s poskytovateli sociálních služeb 

(zodpovídání dotazů, stanovování postupů apod.) 

 
    Tab. 1 – Forma pomoci 

Forma pomoci  Po dobu nouzového stavu 

Telefonické konzultace řádově stovky za dobu nouzového stavu 

Konzultace 

prostřednictvím 

elektronické pošty 

řádově stovky za dobu nouzového stavu 

Metodická a jiná pomoc 

poskytovatelům 

sociálních služeb a obcím   

řádově desítky za dobu nouzového stavu 

 

Usnesení Vlády ČR ze dne 12. října 2020 č. 1027 o zajištění poskytování péče v zařízeních 

sociálních služeb po dobu trvání nouzového stavu - podání zprávy k datu 27. 11. 2020 
(Pracovní povinnosti)  

 Vedení evidence nedostatku pracovníků v sociálních službách. 

 Komunikace s příslušnými školami (seznamy studentů pro výkon pracovní povinnosti). 

 Příprava Rozhodnutí hejtmana o uložené pracovní povinnosti. 

 Příprava Potvrzení o výkonu pracovní povinnosti + výkazy práce. 

 Administrace podkladů pro výpočet náhrad za uložené pracovní povinnosti. 

 Zpracována žádost na MPSV ve věci kompenzace náhrad za uložené pracovní povinnosti – 

požadavek ve výši 700 000,- Kč. 

 Celková výše náhrad za měsíc říjen 2020 – 135 518,- Kč (58 pracovních příkazů). 

 Celkem bylo vydáno 96 pracovních říjen a uzavřeno 38 dohod o pracovní činnosti. 

 Týdenní podávání zpráv v dané věci na MPSV. 

 

Tab. 2 – Pracovní příkazy (odpracované hodiny a výše náhrad) 

JMÉNO A 

PŘÍJMENÍ 

POČET ODPRAC. 

HODIN 

PENĚŽITÁ 

NÁHRADA V KČ 

Student č. 1 22,00 1 962 Kč 

Student č. 2 22,00 1 962 Kč 

Student č. 3 22,00 1 962 Kč 

Student č. 4 22,00 1 962 Kč 

Student č. 5 14,00 1 249 Kč 

Student č. 6 69,00 6 153 Kč 

Student č. 7 69,00 7 803 Kč 

Student č. 8 69,00 6 428 Kč 

Student č. 9 4,15 370 Kč 

Student č. 10 29,50 2 868 Kč 



24 
 

Student č. 11 31,00 3 365 Kč 

Student č. 12 31,00 3 365 Kč 

Student č. 13 36,00 3 610 Kč 

Student č. 14 38,00 3 839 Kč 

Student č. 15 31,00 3 365 Kč 

Student č. 16 31,00 3 365 Kč 

Student č. 17 27,00 2 758 Kč 

Student č. 18 22,00 2 362 Kč 

Student č. 19 18,00 2 005 Kč 

Student č. 20 27,00 2 758 Kč 

Student č. 21 44,00 4 224 Kč 

Student č. 22 28,00 2 847 Kč 

Student č. 23 36,00 3 610 Kč 

Student č. 24 33,00 3 288 Kč 

Student č. 25 9,00 803 Kč 

Student č. 26 55,00 5 180 Kč 

Student č. 27 19,5 1 739 Kč 

Student č. 28 32,5 2 898 Kč 

Student č. 29 9,44 842 Kč 

Student č. 30 8,00 713 Kč 

Student č. 31 10,00 892 Kč 

Student č. 32 10,50 936 Kč 

Student č. 33 44,00 5 574 Kč 

Student č. 34 44,00 5 574 Kč 

Student č. 35 19,5 1 739 Kč 

Student č. 36 22,44 2 001 Kč 

Student č. 37 7,4 660 Kč 

Student č. 38 7 624 Kč 

Student č. 39 7 624 Kč 

Student č. 40 21 2 135 Kč 

Student č. 41 23 2 339 Kč 

Student č. 42 23 2 339 Kč 

Student č. 43 11,5 1 313 Kč 

Student č. 44 23 2 339 Kč 

Student č. 45 19 1 907 Kč 

Student č. 46 25,50 2 487 Kč 

Student č. 47 17,00 1 516 Kč 

Student č. 48 11,5 1 026 Kč 

Student č. 49 11,5 1 026 Kč 

Student č. 50 11,5 1 026 Kč 

Student č. 51 11,5 1 026 Kč 

Student č. 52 11,5 1 026 Kč 

Student č. 53 10,5 936 Kč 

Student č. 54 11,5 1 026 Kč 

Student č. 55 11,5 1 026 Kč 
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Student č. 56 12,5 1 140 Kč 

Student č. 57 11,5 1 026 Kč 

Student č. 58 6,5 580 Kč 

Celkem 1365,43 135 518 Kč 

 

           

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 

 

Odbor správních činností a krajský živnostenský úřad od 1. června 2020 i přes nepříznivou 

epidemiologickou situaci v souvislosti s koronavirem SARS-CoV-2 vykonával všechny 

činnosti, které má ve své gesci, tedy neomezil se pouze na nejnutnější činnosti. 

 

Krajský živnostenský úřad uváděl do praxe zákon č. 350/2020 Sb., o zvláštních způsobech 

hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů a do Senátu v roce 2020, tj. připravoval volby do 

zastupitelstva kraje a do 1/3 Senátu prostřednictvím zvláštních způsobů hlasování. Byla to 

náročná činnost, která spočívala v koordinaci činnosti Policie České republiky, Armády České 

republiky a pracovníků krajského úřadu na celém území kraje. K tomu je nutno ještě doplnit 

spolupráci s krajskou hygienickou stanicí, potažmo Ministerstvem zdravotnictví a Českou 

správou sociálního zabezpečení. Nutno vyzdvihnout vynikající spolupráci s Armádou České 

republiky, tj. jak na úrovni pracovníků kraje a vojáků zajišťujících koordinaci kraj & armáda, 

tak na úrovni pracovníků kraje a vojáků při samotné činnosti v terénu. Samozřejmě souběžně 

zajišťoval volby do zastupitelstva kraje a do 1/3 Senátu i standardním způsobem, tj. zajišťoval 

registraci politických stran a hnutí, případně koalic, zajišťoval informovanost všech politických 

subjektů, které se voleb účastní i všech občanů kraje, poskytoval metodickou pomoc obcím, 

prováděl školení okrskových volebních komisí, prováděl kontrolu v průběhu voleb ve 

volebních místnostech na území celého kraje. V současné době provádí kontrolu vyúčtování 

nákladů na volby za všechny obce v kraji. 

 

V této době se uskutečnily nové volby do zastupitelstva obce Dlažkovice za zvýšených 

hygienických a epidemiologických opatření, kdy byla ze strany krajského úřadu provedena 

kontrola přímo ve volební místnosti v průběhu voleb. Nové volby do obecních zastupitelstev 

obce Bynovec a obce Vražkov se budou konat dne 12. prosince 2020 za zvýšených 

hygienických podmínek, kdy budou opět ze strany krajského úřadu provedeny v průběhu voleb 

ve volebních místnostech kontroly. 

 

Krajský živnostenský úřad přijímal ohlášení nových sbírek, které mají za účel pomoci osobám 

postiženým v souvislosti s pandemií COVID-19, které neprodleně zpracoval a umožnil tak 

rychle vybírat finanční prostředky, které následně v různých formách pomoci putovaly 

k potřebným.  

 

Krajský živnostenský úřad provedl u podnikatelů do doby vyhlášení nouzového stavu  

21 cenových kontrol, 3 kontroly se zaměřením na reklamu a 3 kontroly na úseku pohřebnictví. 

Po vyhlášení nouzového stavu byly zastaveny veškeré kontroly u podnikatelských subjektů ve 

všech oblastech a nebyly prováděny ani kontroly u obcí na úseku živnostenského podnikání, 

evidence zemědělských podnikatelů a válečných hrobů.  

 

Oddělením správních činností byla a je poskytována metodická pomoc jak pracovníkům na 

obcích, kteří vykonávají agendu přestupků, zejména u přestupků, které byly spáchány 

nenošením roušek v nouzovém stavu, případně byly využívány předzahrádky u restaurací ke 
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konzumaci nápojů, pití alkoholických nápojů na veřejnosti apod., tak metodická pomoc 

pracovníkům krajského úřadu, kteří se zabývají odvolacím nebo přezkumným řízením u těchto 

přestupků.  

 

Byla a je poskytována i metodická pomoc týkající se konání svateb. Bylo a je zajišťováno 

v omezeném počtu a za přísných epidemiologických podmínek skládání státoobčanských slibů 

do rukou ředitele krajského úřadu. 

 

Oddělení správních činností do doby vyhlášeného nouzového stavu a na jeho počátku provedlo 

kontroly na obcích, a to 1 kontrola na úseku přestupků, 1 kontrola na úseku evidence obyvatel, 

občanských průkazů a cestovních dokladů a 5 kontrol na úseku matriky a vidimace a legalizace.   

 

Jak již jsem uváděla v úvodu, odbor správních činností a krajský živnostenský úřad vykonával 

a vykonává celý rozsah agendy, která byla odboru svěřena bez ohledu na skutečnost, že byl 

vyhlášen nouzový stav. 

 

           

ODBOR STRATEGIE, PŘÍPRAVY A REALIZACE PROJEKTŮ 

 

Oddělení projektů: 

V rámci administrace dotačního programu ÚK Podpora na zmírnění dopadu koronaviru pro 

OSVČ odbor předložil Radě ÚK ke schválení 2 790 dotací v hodnotě 69,75 mil. Kč, zajistil 

přípravu a uzavření smluv o poskytnutí dotace. Průběžně poskytoval řádově stovky 

telefonických a e-mailových konzultací pro žadatele a příjemce dotací.  

S příjemci individuálních dotací z Fondu Ústeckého kraje byly v desítkách případů řešeny 

problémy při realizaci projektů způsobené restrikcemi a dopady koronavirové pandemie, pro 

30 příjemců byly zajištěny změny ve smlouvách o poskytnutí dotace formou dodatku ke 

smlouvě.  

V souladu s přijatými opatřeními bylo hromadné podepisování smluv o poskytnutí kotlíkových 

dotací s prezentací k postupu při realizaci projektu nahrazeno individuálně domluvenými 

konzultacemi s jednotlivými příjemci. 

V tomto období byly zahájeny práce na 4. aktualizaci Koncepce řešení ekologických škod 

vzniklých před privatizací hnědouhelných těžebních společností v Ústeckém kraji. Náhradou 

za plánované setkání zástupců všech 58 dotčených obcí zajistil odbor přenos informací 

prostřednictvím videokonferencí.  

 

Oddělení uhelné regiony: 

Zajišťovalo správu, vkládání dat a aktualizace informací na webové stránky „Zažij změnu – 

Ústecký kraj jinak“ http://zazijzmenu.cz/, a to včetně pravidelné průběžné aktualizace 

informací vztahujících se k omezení a vládou ČR přijatých nařízení týkajících se reakce na 

pandemii koronaviru SARS Cov – 2, resp. hrozeb onemocnění COVID-19.   

Vzhledem k pandemii koronaviru SARS Cov – 2 probíhala jednání v rámci projektových 

záměrů do Fondu pro spravedlivou transformaci online. 

Pokračovala administrace spojená s žádostí o uzavření smlouvy v souvislosti s poskytnutím 

finančního daru v rámci Dárcovského programu ČEPS, a. s. za účelem: „Podpora kraje v boji 

s COVID-19 – školství“. Byl předložen materiál do RÚK ohledně přijetí finančního daru 

http://zazijzmenu.cz/
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z Dárcovského programu ČEPS, a. s. a uzavření smlouvy a došlo k podpisu a uzavření smlouvy. 

Následně byla předána podepsaná smlouva na odbor školství, mládeže a tělovýchovy, který 

dále realizuje veškeré další nezbytné kroky vyplývající ze smlouvy.  

 

Oddělení lidských zdrojů, podpory průmyslu a podnikání: 

V rámci projektu KAP ÚK („KAP - Ústecký kraj“) byl ve spolupráci s PPP Teplice je od září 

2020 prezenčně (2x) i online (1x) realizován akreditovaný kurz Vzdělávací lídr určený 

ředitelům a zástupcům škol. 29. 9. 2020 proběhla prezenčně za zpřísněných hygienických 

podmínek Konference KAP. 

V rámci projektu ÚK IKAP A2 („Podpora polytechnického vzdělávání a gramotností  

v Ústeckém kraji“) byla z části pozastavena činnost Technických klubů (dále jen „TK“). 

Některé TK dokončují VŘ na pomůcky a některé TK realizují kroužky online.  V rámci Centra 

virtuálního prototypování UJEP jsou vzdělávací kurzy realizovány online. Setkávání 

Odborných metodických skupin a výjezdy Mobilního centra kolegiální podpory probíhají 

v online prostředí. Výjezdy / exkurze škol jsou zatím pozastaveny. V aktivitě Spolupráce škol 

a firem probíhá vybavování Podnikatelských inkubátorů. 

V rámci projektu ÚK IKAP B2 („Podpora úspěšnosti ve vzdělávání v Ústeckém kraji“) byly 

aktivity, realizovány distančně (on-line). Veletrh „Jak na společné vzdělávání“ 1 x, jednání 

odborných metodických skupin SV 2 x, setkání pedagogických pracovníků vzdělávající nadané 

žáky 2 x, seminář pro pedagogy vzdělávající nadané žáky 1x, pedagogické dny 1 x, schůzky 

realizačního týmu projektu 3x, schůzka projektového týmu projektu 1x, setkání.   

V rámci projektu SMART – ÚK II („Podpora a rozvoj inovačního prostředí v Ústeckém kraji 

II“) byla realizována pravidelná měsíční setkání celého projektového týmu, která byla v době 

mimořádných opatření transformována do online formy.  

 

Oddělení finančního řízení a kontroly: 

Pokračoval v administraci plateb z dotačního programu „Podpora na zmírnění dopadů 

koronaviru pro OSVČ ". K datu 26. 11. 2020 bylo proplaceno 2790 žádostí o dotaci z tohoto 

programu v celkovém objemu 69,75 mil. Kč. 

Zajišťoval správu Regionálního podpůrného fondů a Fondu Ústeckého kraje v rámci opatření 

COVID – ve spolupráci s ekonomickým odborem zejména optimalizace rozložení přídělů do 

fondu v čase. 

U mezinárodních projektů RFC, ECOS4IN, u kterých Ústecký kraj vystupuje v roli Lead 

partnera, se přesunula veškerá komunikace s partnery do virtuálního prostoru včetně vyřešení 

náhrady studijních cest prostředky elektronické komunikace a videovstupy. 

U mezinárodních projektů SIE a PURE COSMOS se účastnil on-line formou závěrečných 

konferencí. 

V říjnu realizoval hlasování per rollam Regionální stálé konference náhradou  

za prezenční setkání, které s ohledem na epidemiologickou situaci nebylo možné 

V rámci komunikace sekretariátů RSK a komunikace s příslušnými ministerstvy  

a dalšími aktéry byla veškerá jednání přesunuta na on-line platformy 

V rámci vzdělávání vlastních zaměstnanců realizoval řadu akcí e-learningovou nebo distanční 

formou 
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ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

 

 Distribuce osobních ochranných prostředků středním školám a dětským domovům – 

dezinfekce. 

 Zajištění zveřejňování relevantních informací z MŠMT a dalších zdrojů, ve vztahu ke 

školství a vzdělávání, na webových stránkách kraje a poskytování individuálních konzultací 

prostřednictvím e-mailu a telefonních rozhovorů. 

 Komunikace s obcemi v souvislosti s usnesení Vlády České republiky ze dne 12. října 2020 

č. 1033, kterým bylo hejtmanům krajů nařízeno určit školu nebo školské zařízení 

k vykonávání nezbytné péče o děti, jejichž zákonní zástupci vykonávají vybrané profese. 

Koordinace plnění usnesení včetně přípravy příslušných rozhodnutí hejtmana Ústeckého 

kraje. 

 Výběr 21. škol a školských zařízení (dále jen „vybrané školy“) k vykonávání nezbytné péče 

o děti, jejichž zákonní zástupci vykonávají vybrané profese. 

 Komunikace se středními školami se sociálními a zdravotnickými obory vzdělání 

v souvislosti s usnesením Vlády ČR, na základě kterého může být žákům uložena pracovní 

povinnost.  

 Organizační zabezpečení k usnesení Vlády ČR ze dne 5. října 2020 č. 991 k distribuci 

ochranných pomůcek v souvislosti s onemocněním COVID-19 pedagogickým  

a nepedagogickým pracovníkům. Distribuce 225 tis. respirátorů pro 703 organizací na území 

kraje. 

 Zajištění seminářů a konferencí k problematice využívání online prostředků dálkové výuky 

pro učitele v Ústeckém kraji. Podpora výuky na dálku – předání informací a nabídek 

prostřednictvím webu i e-mailu  

 Sběr dat a koordinace škol pro Krizový štáb ohledně potřeb OOP pro p. o.  

 Příprava podkladů a následná realizace ekonomických opatření v souvislosti s pandemií 

COVID – 19 navrhovaných odborem ekonomickým a schvalovaných Radou ÚK, které se 

týkaly rozpočtu odboru SMT a rozpočtů příspěvkových organizací zřizovaných ÚK v oblasti 

školství. 

 Zpracování podkladů ke stanovení dalších finančních prostředků zaslaných v souvislosti 

s onemocněním Covid-19 pro základní školy zřizované krajem, obcí nebo dobrovolným 

svazkem obcí na rok 2020 a stanovení dalších finančních prostředků pro nižší stupně 

víceletých gymnázií zřizované krajem, obcí nebo dobrovolných svazkem obcí na rok 2020.  

 Zpracování materiálů pro mimořádné odměny zaměstnanců dětských domovů a dětských 

domovů se školou za práci po dobu nouzového stavu vyhlášeného v souvislosti 

s onemocněním Covid-19.  

 

           

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 

 

Vycházeje z agendy vyřizované naším odborem, kterou je výkon státní správy na úseku 

stavebního práva a vyvlastnění,  v naší činnosti, co se týká její obsahové náplně, nelze 

specifikovat žádnou činnost přímo související s přijatými preventivními opařeními. Na chod 

odboru dopadají pouze tzv. „provozní“ opatření. Na odboru jsou nastaveny služby 

v jednotlivých kancelářích za účelem minimalizace kontaktu. Služby jsou koordinovány dle 

potřeb jednotlivých pracovníků být přítomni na úřadě a to zejména z důvodu vypravení 
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dokumentů zpracovaných v rámci práce z domu. Kromě vedoucí odboru nemá totiž nikdo 

z pracovníků „vzdálený přístup“ pro home office.  Chod sekretariátu je zajištěn v plném 

rozsahu a rovněž je zajištěna vzájemná zastupitelnost v kancelářích přepojením telefonů na 

přítomného pracovníka. Odbor tedy funguje v plném rozsahu, což je zřejmé z předložené 

zprávy o činnosti, tj. výčtu vyřízené agendy, jejíž objem je srovnatelný s činností z předchozích 

období.   

 

 

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 

 

Vedoucí odboru ZD je členem Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, Krizového štábu Ústeckého 

kraje (dále KŠ) a členem pracovních skupin KŠ řešících problematiku epidemie COVID-19. 

V rámci koordinace aktivit s Ústředním krizovým štábem, Integrovaným centrálním řídícím 

týmem a Ministerstvem zdravotnictví ČR (dále MZČR) je vedoucí odboru současně určen 

krajským koordinátorům odběrových míst a laboratoří a radou kraje pověřen výkonem funkce 

Krajského koordinátora zdravotní péče za účelem zajištění součinnosti poskytovatelů akutní 

lůžkové péče s poskytovateli následné a náhradní lůžkové péče na území Ústeckého kraje s 

krajským koordinátorem intenzivní péče a národním dispečinkem lůžkové péče. 

 

Stěžejní aktivity: 

Koordinace aktivit v návaznosti na opatření vlády a MZČR ve vzatu ke všem 

poskytovatelům zdravotních služeb 

Podpora činnosti krajského koordinátora intenzivní péče (dále KKIP) 

Koordinace plnění úkolů souvisejících zejména s poskytováním lůžkové péče, s činností 

odběrových míst a laboratoří 

 Předávání cílených informací všem poskytovatelům zdravotních služeb na území 

o aktualizované algoritmy péče o nemocné COVID, 

o prověřování lůžkové kapacity nemocnic, 

o monitoring zásob spotřebního materiálu pro odběrová místa (dále OM) a laboratoře 

(dále LAB), 

o sběr dat k zásobování nemocnici materiálem (nedostatkovým). 

 Systematické sledování regionálních dat z úložiště Ústavu zdravotnických informací a 

statistiky, portálu Centrálního řídícího týmu (dále ICŘT) a COVID FORMS APP, online 

dispečinku intenzivní péče 

o předávání informací o kapacitách nemocnic ORP, 

o podpora koordinace preventivního testování antigenními testy pedagogických 

pracovníků a občanů, 

o součinnost s ICŘT pro koordinaci OM a LAB v krajích. 

 Podpora činnosti KKIP, jednání s nemocnicemi, spolupráce při řešení aktuálních úkolů 

o příprava smlouvy o zajištění podmínek výkonu činnosti krajského koordinátora 

intenzivní péče při zajišťování koordinace poskytování této péče o pacienty COVID-

19 v Ústeckém kraji (dispečink KKIP 24/7), 

o zajištění organizace distribuce přístrojů na podporu dýchání - přístrojů pro vysokou 

průtokovou nazální kyslíkovou terapii (HFNO) do nemocnic v kraji,  
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o příprava smlouvy pro zápůjčku ventilátorů a zajištění organizace distribuce těchto 

ventilátorů, 

o zajištění požadavků nemocnic o nasazení sil a prostředků Armády České republiky 

(CLS – pomocný pracovník ve zdravotnictví), 

o spolupráce s odborem SV při umísťováním klientů pobytových zařízení sociálních 

služeb zpět po hospitalizaci. 

 Příprava dílčích usnesení a rozhodnutí Krizového štábu Ústeckého kraje, příprava 

podkladových materiálů pro jednání KŠÚK. 

 Účast na videokonferenčních jednáních Rady Asociace krajů ČR. 

 

Zajištění pracovní povinnosti studentů a žáků zdravotnických oborů u poskytovatelů 

zdravotních služeb 

Na základě usnesení vlády České republiky ze dne 12. října 2020 č. 1023, ve znění Usnesení 

vlády České republiky č. 1048 ze dne 16 října 2020 a č. 1226 ze dne 23. listopadu 2020,  

k zajištění poskytování zdravotních služeb poskytovateli zdravotních služeb a k zajištění 

činnosti orgánů ochrany veřejného zdraví po dobu platnosti nouzového stavu v souvislosti 

s výskytem epidemie COVID-19 na území České republiky, bylo v působnosti odboru ZD 

vydáno 223 příkazů k výkonů pracovní povinnosti žáků a studentů, kteří studovali studijní 

program nebo obor vzdělání, které požadovali k výkonů pracovní povinnosti poskytovatelé 

zdravotních služeb. 

Aktivity: 

 telefonické kontaktování studentů a žáků. 

 komunikace s poskytovateli zdravotních služeb (dále také PZS), jejich personalisty  

a hlavními sestrami, komunikace se školami a univerzitami. 

 vydávání jednotlivých příkazů k výkonu pracovní povinnosti. 

Všem studentům bude nutné připravit a zaslat po ukončení nouzového stavu potvrzení  

o vykonání pracovní povinnosti a ke každému příkazu, zpracovat a zkontrolovat podklady pro 

vyúčtování, následně podat žádost o dotaci na Ministerstvo zdravotnictví o peněžní náhrady 

spojené s výkonem pracovní povinnosti studentů a žáků.  

 

Tabulka: Počty vydaných příkazů ve dnech: 

  

Školy 

ÚK 

Školy 

mimo 

ÚK   

20.10.2020 84     

22.10.2020 11     

23.10.2020 4     

26.10.2020 2 43   

03.11.2020 6     

04.11.2020 5     

09.11.2020 4     

11.11.2020 1     

12.11.2020 1     

16.11.2020 1 1   

16.10.2020 39     
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29.10.2020   2   

02.11.2020   14   

05.11.2020 1 1   

10.11.2020   2   

13.11.2020   1   

celkem 158 64 223 

 

         

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

 

Konkrétní aktivní v souvislosti s COVID-19 probíhaly paralelně s postupujícím šířením 

onemocnění a lze je shrnout do následujících bodů:  

 

Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje: 

 zjišťování skladovací kapacity spalovny nebezpečných odpadů v Trmicích vzhledem k 

nárůstu infekčních odpadů z péče o nemocné s COVID 19 (informace si vyžádalo MŽP, 

odbor odpadů) – společně s OŽP. 

 komunikace s MMR ohledně kapacity krematorií z důvodu potřeby zpopelnění nadměrného 

množství těl. 

 komunikace s ORP ohledně potenciální infekčnosti těl zemřelých na/nebo s Covid 19. 

 komunikace s MŽP ohledně řízení IPPC výjimky z BAT pro několik velkých spalovacích 

zdrojů, konkrétně konání společného jednání vzhledem ke stávající epidemiologické situaci 

(nedořešeno). 

 

Oddělení zemědělství:  

 Příprava materiálů (prodloužení termínů realizací některých projektů dotací) do orgánů kraje 

v souvislosti s opatření COVID – 19 (např. personální či výrobní kapacity). 

 Administrace poskytování  příspěvků  dle nařízení  vlády č. 30/2014 Sb.,  

o stanovení  závazných pravidel poskytování  finančních příspěvků  na hospodaření  v 

lesích. Zrychlený  proces vyřizování  žádostí  z důvodů kůrovcové  kalamity a COVID – 19.  

 Komunikace se Státní  veterinární  správou, Ministerstvem zemědělství  ČR, Libereckým  

a Královehradeckým krajem z důvodu výskytu nákazy Afrického moru prasat poblíž hranic 

ČR, SRN a PL a dále z důvodu výskytu COVID – 19 v chovech norků v Dánsku. 

 

           

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU 

 

 ÚIA dokončil tři audity v souladu s ročním plánem interního auditu na rok 2020: 

 Audit systému nastavení a provozování kamerového systému Krajského úřadu 

Ústeckého kraje. 

 Audit postupu zadávání veřejných zakázek malého rozsahu odborem ZPZ KÚ ÚK za 

rok 2019. 

 Auditní šetření - Dodržování ustanovení čl. 11 a čl. 12 Směrnice o kontrolní činnosti. 



32 
 

 

 V současné době má rozpracovaný:  

 Audit systému vedení pokladen a evidence pokladních dokladů na KÚÚK. 

 Audit procesu přijímání a distribuce osobních ochranných prostředků Ústeckým krajem. 

 Audit dodržování ustanovení Směrnice dle zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické 

bezpečnosti a prováděcí vyhlášky č. 82/2018 Sb. a dodržování základních pravidel při 

nakládání s osobními údaji v podmínkách KÚÚK. 

 

 Zapojil se do připomínkování: 

 vnitřních dokumentů KÚ (např. Směrnice o skladových zásobách, Směrnici o pokladně 

Krajského úřadu Ústeckého kraje, Směrnice o provozu a používání služebních 

mobilních telefonů, Spisový a skartační řád, Pravidla pro zadávání veřejných zakázek 

Ústeckým krajem a jím zřizovanými příspěvkovými organizacemi). 

 Materiálů pro jednání vlády ČR (např. Materiál s názvem: „Návrh vyhlášky o struktuře 

informací zveřejňovaných o povinném subjektu způsobem umožňujícím dálkový 

přístup a o osnově popisu úkonů orgánu veřejné moci“, Materiál s názvem: „Aktualizace 

Strategického rámce hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského  

a Karlovarského kraje). 

 Návrhů právních předpisů (např. Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 123/1998 

Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů, a zákon 

č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných 

prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů). 

 

 Vykonával poradenskou a konzultační činnost pro některé odbory KÚ především v oblasti 

dotačních a operačních programů, veřejné podpory, spisové služby, cestovních příkazů. 

 Zúčastnil se jednání týkajících se elektronizace oběhu účetních dokladů, elektronizace 

cestovních příkazů. 

 


